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            BỘ XÂY DỰNG                                                ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                        ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN ĐẠI HỌC 

                                                                   Môn:  CẤP THOÁT  NƯỚC 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án - thang điểm gồm 1/3 trang) 

 

Câu Nội dung Điểm 

1 

N                              

- X                                                        0,25 

- X                                                                        

                  
0,5 

- N                                                                           

                                               
0,25 

C                          

- Đ                                                                         

                           D                                               
3
/h. 

0,5 

- Đ                                      D                                     
3
/h. 0,25 

- Đ                                                                        

          
0,25 

Tổng điểm câu 1 2,0  

2 

Đ                                                                        

                                                                         

                                                                                 

                                                  

0,5 

Đ                                                      Đ                      

                                               
0,5 

C                                                                           

tr                                                                                  

                                                                              

0,5 

T                                                                                           

                                                   P                                          

                                                                                              

                        

0,5 

Tổng điểm câu 2 2,0  

3 

Á                             

Hct
nh

 = 8 + (n – 1) x 4 0,25 
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Hct
nh

 = 8 + (5 – 1) x 4 = 24m 0,25 

                                 

a
ttq = 0,2 × N + K N   0,25 

    N = 5 × 0,5 + 5 × 0,67 + 5 × 0,33 + 1 × 1 + 1 × 1 = 9,5  0,25 

T                                                       0,25 

         ΣN   9 5                         0,25 

    2,2
ttq = 0,2 × 9,5 + 0,002 × 9,5 = 0,481 (l/s)  0,5 

                                  

th c dc.maxq  = q  + q (l/s) 0,25 

     dc.max = 1,5(l/s) 0,25 

    
th c dc.maxq = q + q = 0,481 + 1,5 = 1,981 (l/s)  0,5 

Tổng điểm câu 3 3,0  

4 

                                        

ngđ 3tc
tb

q  × N 200 × 8
Q  =  =  = 1,6 (m /ngđ)

1000 1000
 

0,25 

                                          

ngđ ngđ 3

th tbQ  = 0,8  Q  = 0,8 × 1,6 = 1,28 (m /ngđ)  
0,25 

D                                             

n cW = W + W  0,5 

 ngđ 3

n thW  = Q × t = 1,28 × 2 = 2,56 m  0,25 

 
 

1

c

2

a × T × 100 - W  × b × c
W  =  × N

100 - W  × 1000
  0,5 

 
 

 3

c

0,8 × 365 × 100 - 95  × 0,7 × 1,2
W  =  × 8 = 0,98 m

100 - 90  × 1000
 0,5 

 3W = 2,56 + 0,98 = 3,54 m  0,25 

W = 3,54m
3
 < 10m

3
                                                        

           B   H                   5   
0,5 
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Tổng điểm câu 4 3,00 

                                                                                      

-   ≥   5  ; B ≥   9  ; H ≥      

- D                                                         

 

 

 

 


